
   По инициативе прокуратуры Сосновского района руководитель управляющей 

организации привлечен к административной ответственности 

 

 Прокуратурой Сосновского района проведена проверка исполнения 

требований законодательства  в сфере жилищно-коммунального хозяйства в части 

энергосбережения и повышения энергетической эффективности.  

 В ходе проверки установлено, что управляющей организацией ООО 

«Горизонт» не проведены мероприятия по энергосбережению  в отношении 

общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме. Так, в 

одном из многоквартирных домов на момент проверки  отсутствовали  

энергоэффективные элементы освещения и оборудование для автоматического 

освещения, предусмотренные Перечнем мероприятий по энергосбережению и 

повышению энергетической эффективности, утвержденного распоряжением 

Правительства Нижегородской области от 11.11.2010 № 2358-р.  

 По факту выявленного нарушения законодательства в сфере ЖКХ в 

отношении директора управляющей компании возбуждено дело об 

административном правонарушении по ч. 4 ст. 9.16 КоАП РФ (несоблюдение 

лицами, ответственными за содержание многоквартирных домов, требований о 

проведении обязательных мероприятий по энергосбережению и повышению 

энергетической эффективности общего имущества собственников  помещений в 

многоквартирных домах). 

Постановлением  начальника  Выксунского  отдела ГЖИ  руководитель 

управляющей компании  признан виновным в совершении административного 

правонарушения, предусмотренного ч.4 ст. 9.16 КоАП РФ, ему назначено 

наказание в виде административного  штрафа  в размере 5000 рублей. 

 

 

И.о. прокурора района                  А.В. Матвеева 

 

 
 
 


